1 ’Aoxnomn vevpwvixol dixTLOU

‘Eotw éva veupwvixd dixtuo pe pio elcodo x, éva vevpwva xou pio é€odo y. H
cLVAETNOT evépyorolnong eivan 1 GLYUOEDNS:
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H €€060o¢ tou veuphva eivou:
y = o(wz +b) (2)
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omou w ebvar to Bdpoc xou b 1 téAwon. Alvovtar o dedouéva exnaidevong Tou
otOou:
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Na Beetolv ol Tiwég Twv w ot b Tou Vo EAXYLGTOTOL0Y TO TETEAYWVIXO GPIA-
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Apywd utohoyilouye v €080 Tou BxTUOL PLot xde dedopévo exmaidevong:
elwr=1:9 =oc(w+0b)
e yiux=0: 7 =0(b)

Y1n ouvéyeta UTOAOYICOUUE TO TETEAYWVIXO GQPAAUL:

Jop % [1— 0w+ b2+ (0 — o(b)?] (4)

[ot Vo A0 IOTOTIOLACOUPE TO GQPIAUL TEQVOUUE TIC HEPLXES oAy WTOUE Tou E
meoc w % b xan Tig YéTouye oeg pe pnodév.
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H en{Auomn tou cuothuatog autol divel Ti¢ Tée w, b mou elayioTonoOLY TO

CPIAUL.



